

**25-27
КВІТНЯ
2017**

КИЇВ
ЕКСПО
ПЛАЗА ufi
Україна, Київ,
вул. Салютна, 2-Б

ГОЛОВНІ ПОДІЇ У ГАЛУЗІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
IMF VIII МІЖНАРОДНИЙ МЕДИЧНИЙ ФОРУМ
Інновації в медицині – здоров'я нації



**VI МІЖНАРОДНИЙ
МЕДИЧНИЙ КОНГРЕС**



**МІЖНАРОДНИЙ
СТОМАТОЛОГІЧНИЙ
КОНГРЕС**

Науково-практична програма Форуму реалізується в рамках VI МІЖНАРОДНОГО МЕДИЧНОГО КОНГРЕСУ «Впровадження сучасних досягнень медичної науки у практику охорони здоров'я України», який вноситься до «Реєстру з'їздів, конгресів, симпозіумів і науково-практичних конференцій, які проводитимуться у 2017 році»

У рамках Конгресу

Напрямок «Дні лабораторної медицини»

Науково-практична конференція з міжнародною участю: «Сучасні підходи до профілактики, діагностики та лікування інфекційних хвороб» та «Всесвітній тиждень імунізації: попередь, захисти, зроби щеплення» в рамках VII Міжнародного медичного форуму

Дата та час проведення:	27 квітня 2017 року, 10.00-14.30
Місце проведення:	ВЦ «КиївЕкспоПлаза», вул. Салютна, 2-Б, павільйон №3, зал №11, м. Київ
Організатор:	ДУ «Інститут епідеміології та інфекційних хвороб ім. Л.В. Громашевського НАМН України»

ПРОГРАМА*

10.00-10.20 Сучасні підходи до подолання ВІЛ-інфекції в Україні

Щербінська А.М., ДУ «Інститут епідеміології та інфекційних хвороб ім. Л.В. Громашевського НАМН України»

10.20-10.40 Гострі респіраторні інфекції у військовослужбовців. Профілактика

Трихліб В.І., Ткачук С.І., Українська військово-медична академія

11.00-11.20 Антибіотикорезистентність: Проблеми та перспективи

Марієвський В.Ф., ДУ «Інститут епідеміології та інфекційних хвороб ім. Л.В. Громашевського НАМН України»

11.20-11.40 Досвід визначення інтрацелюлярного синтезу специфічних антитіл у хворих з ураженнями центральної нервової системи

Шагінян В.Р., Матяш В.І., Дяченко П.А., Березіна Л.В., Борщов С.П., Панасюк О.Л., Ключ В.Ю., Парфенюк Ю.В.,

ДУ «Інститут епідеміології та інфекційних хвороб ім. Л.В. Громашевського НАМН України»

11.40-12.00 Динаміка концентрації Hbsag як предиктор відповіді на терапію Пег-Інтерфероном у Пацієнтів з хронічним гепатитом В

Федорченко С.В., ДУ «Інститут епідеміології та інфекційних хвороб ім. Л.В. Громашевського НАМН України»

12.00-12.20 Роль герпесвірусів у репродуктивному здоров'ї жінок

Березіна Л.В., ДУ «Інститут епідеміології та інфекційних хвороб ім. Л.В. Громашевського НАМН України»

Парентеральні вірусні гепатити в Україні: сучасний стан профілактики

Сергєєва Т.А., ДУ «Інститут епідеміології та інфекційних хвороб ім. Л.В. Громашевського НАМН України»

Фенотипи антибіотикорезистентності множинно стійких грам негативних збудників нозокоміальних захворювань

Покас О.В., Мележик І.О., ДУ «Інститут епідеміології та інфекційних хвороб ім. Л.В. Громашевського НАМН України»

Вручення сертифікатів!

Участь у науково-практичних заходах Конгресу безкоштовна!

**У програмі можливі зміни та доповнення*